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 کامنت های زرد رنگ ؛ مربوط به راهنمای معلم و

سبز رنگ ؛ پاسخ تمرینات می باشد.وکادر های  کلیدها ومتون    

 را PDFاید فایلای مشاهدهء متن داخل کامنت ها ، ببر

 با نرم افزار آکروبات ریدر باز نمایید و 

 سپس روی شکل کامنت کلیک نمایید . 



 باز پاسخ – کسری از حیاط دبستان که باغچه است – کسری از لیوان که آب دارد – کسری از کیک که خورده شده است   و...

 

 
 

 4  

 7  

 13  

 4  

 5  

  4   

 2   

 باز پاسخ 
 1  

 6  

 3   2   4  

 8  

 1  

 8  

 5  

 8  
+ = 

 7  

 1  

13 

 4  
- = 

 7  

 2  

 5  

 7  

 5  

 8  
+ = 

17 

 3  

 1  

 1  

14 

 3  
- = 

13 

 5  

42 

10 

 5  

 8  
+ = 

28 

 4  

13 

 4  
- = 

15 

 4  
 + راه حل دیگر 

49 

14 

10 

14 

59 

14 
+ = 

17 

 3  
- 

 3  

 3  
 + راه حل دیگر  =

26 

10 

42 

10 

68 

10 
+ = 

 ندارد

 ندارد



 

 
 

 

20 

20 18 38 

24 

 9  

12 

19 

12 

10 

 مهدیه ، مانند ناهید بین دو کسر ، مخرج مشترک پیدا کرده ؛ ولی چون مخرج مشترک مهدیه کوچکتر است ، ساده تر و سریع تر حل می شود. 
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 کسر های مساوی ،الگوهای منظم صورت و مخرج هستند. به عبارت دیگر صورت و مخرج کسر اول ، در اعداد ثابت ضرب می شود.  
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 پاسخ ها در هر سه روش برابر هستند. ولی با کوچکترین مخرج مشترک ، حل مساله ساده تر و سریع تر است . 
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 زیرا ،              به 1   و           به 0/5    نزدیک است . راه دیگر : هم مخرج کردن کسرها  
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  7  باز پاسخ -    برای تهیه کیک پرتقالی به            کیلوگرم آرد و برای تهیه کلوچه به             کیلوگرم آرد نیاز داریم  . روی هم چه مقدار آرد نیاز داریم؟ 
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 خیر – به شرطی مساوی می شود که دارایی این دو نفر یکسان باشد. 
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 می توان با گرفتن مخرج مشترک 

 روی یک محور نمایش داد.
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 باز پاسخ – فصل کسر،        کتاب ریاضی ششم است.         این فصل مربوط به ضرب کسرهاست. چه کسری از کتاب مربوط به ضرب کسرها می باشد؟ 
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 برای سهولت ، می توان قبل از بدست آوردن پاسخ ، کسرها را ساده نمود. 
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 بله – بستگی به مقدار پول نفرات ) واحد ( دارد. 

 مثلا ممکنه ما 3 میلیون داشته باشیم و دوستمان 3 هزار تومان – در این صورت        پول ما 1000000 می شود و          پول دوست ما 1500 می شود .   
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        کلاس  ، یعنی  7 نفر کتاب ریاضی را جلد نکرده اند .  

 در این کلاس چند نفر کتاب خود را جلد کرده اند ؟ 
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  با جابجایی صورت و مخرج  

  خیر  - برای کسرهای کمتر از واحد اینطور نیست .  

  خیر  - تقسیم خاصیت جابجایی ندارد .  
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 دارای انواع تقسیم بندی




